

Mi történik, ha hibázik az ügyvéd? Az örökség is elúszhat egy sorszám hiánya miatt... 7.

KULTÚRA

A Művészbemutató az Orgonában című beszélgetéssorozat vendége Kovács Kata lesz. 12.



GAZDASÁG

Az Országos Kereskedelmi Szövetség áremeléseket vetít előre. 5.

Irtják a szúnyogot



Földi és légi kémiai védekezés is lesz. ILLUSZTRÁCIÓ: SZABÓ JUDIT

ZALAEGRSZEG Amennyiben az időjárás engedi, ezen a héten további 45 ezer hektáron zajlik szúnyoggyérítés országosan, ebből 15 ezer hektáron légi és földi kémiai gyérítést hajtanak végre megyénkben.

Ezen a héten Zala megyében és a Tisza-tó térségében teljes körű, azaz légi és földi kezeléseket egyaránt terveznek a szakemberek, közölte Cseresznyés Dániel, a megyei katasztrófavédelmi szervezet szóvivője.

Az elmúlt időszak esőzése után újabb szúnyoglárva-tenyészőhelyek alakultak ki, ezeket a szakértők folyamatosan figyelik, és amennyiben a lárvák tömege ezt indokolja, ismét biológiai lárvagyérítésre kerül majd sor.

Az önkormányzatok a központi program mellett saját költségvetésük terhére önállóan is végezhetnek szúnyoggyérítést. **ZH**



LENTI Sorversenyeken mutathatták meg, hogy mit tudnak

A Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ megrendezte a Ki mit tud ezen a tájon? elnevezésű ügyességi sportnapját a fogyatékkal élők gondozó intézmények lakóinak, ellátottjainak. Képünkön balról Dobos Benjámin, jobbról Tóth Zsuzsanna, a Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ intézményének tagjai, középen Virág Marianna szociális gondozó. Beszámolónk a 3. oldalon. Fotó: KOROSA

Gazdászokat nem képeznek nappalin

NAGYKANIZSA Hosszú évek teltek el azóta, hogy megszűnt a megyében az utolsó nappali mezőgazdasági szakképzés. Most, aki ilyesmit akar tanulni, Somogyba vagy Vasba kell mennie. Az általunk megkérdezett gazdálkodók, vállalkozók úgy vélik: szükség lenne itt, Zalában is egy nappali iskolarendszerű mezőgazdasági szakképzési formára a szakember-utánpótlás érdekében. Az oktatási intézmény képviselője szerint ezt eddig senki nem jelezte nekik, a kamara képviselője pedig úgy véli, hogy a fiatalok körében nincs nagy érdeklődés a mezőgazdasági szakképzések iránt. Ha mégis, az ismeretek megszerzhető az iskolarendszeren kívüli képzéseken. Egyelőre nincs nagy esély arra, hogy az egykor nagy múltú zalai agrár szakképzés nappali keretek közt újrainduljon. Részletek a 3. oldalon. **HBA**

Miniország a nagy Titán-hegyen

SAN MARINO Az egyik legkisebb európai államot hárommillióan keresik fel évente, és nem csalódnak.

Találón emlegetik meseországgként, mivel valóban olyan, mint amilyennek a gyermekkori emlékek – a féltve őrzött San Marinó-i bélyegek – alapján elképzeltük: a hegyormon messziről látható erődtornyok, magas várfalak

bástyákkal és kapukkal. A jól kiépített védművek ölelésében kanyargó utcákkal, több évszázados palotákkal, házakkal, templomokkal és kolostorokkal. Más is közrejátsszik azonban abban, hogy a mintegy 33 ezer lakosú kis köztársaság határait a lakosságának lélekszámához viszonyítva óriásinak számító, hárommillió látogató lépi át évente. Részletek a 9. (Utazó) oldalon.

MAGAZIN



Beszélgetés Balogh Tamás színművésszel 11.

IDŐJÁRÁS

16°
28°

Változóan napos idő, gyenge gomolyfelhősődéssel.

Ma **JANKA** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Mi leszel, ha nagy leszel? Sokszor hallottuk ezt a kérdést gyerekként és adtunk különféle válaszokat. Én például szerettem volna rendőr lenni, aztán csillagász, és még sok minden más... Egyik barátom egyetemistaként azt szokta válaszolni, hogy ő unatkozó milliomos szeretne lenni. A sport iránt érdeklődő gyerekek pedig gyakorta kedvenc sportágukban képzelik el a jövőjüket. Persze nem lesz mindenből aranylabdás sztárfutballista vagy világcúscokat megdöntő úszó, de sportolni azért lehet visszafogottabb keretek között is. A sportban nem mindenki ugyanolyan jó vagy ügyes, de ezen túllépve a mozgás, főként másokkal együtt nagyon jó közös szórakozást tud nyújtani. E gondolat jegyében rendeztek tegnap óvodásoknak, iskolásoknak és fogyatékkal élőknek sportnapot.

KOROSA TITANILLA
titanilla.korosa@zalaihirlap.hu



9 770133 050036

ELDÖRDÜLT A STARTPISZTOLY,
MEGKEZDÖDÖTT AZ IDEI
RECEPTVERSENYÜNK

Hétköznapiak és ünnepek ételei olvasóinktól

Új, 2018-as szakácskönyvünkben idén is olvasóink receptjeire építünk. Ezt tükrözi az album címe is: Hétköznapiak és ünnepek ételei olvasóinktól. Várjuk receptjeiket, a legötletesebb receptjeik beküldői értékes nyereményekkel gazdagodnak.

- Az **előteletknél** különböző pástétomokat, gyümölcsökből, zöldségekből, hússal és hús nélkül készített ételeket várunk. A **leveleknél** szabad a pálya, ami fontos, a család kedvenceit küldjék be.
- A **főteletknél** a szokottnál több terjedelmet szánunk a tésztáételekre, melyek egyre népszerűbbek, akár hússal, akár zöldségesen. Ide tartoznak a főtt, a sült, a töltött tészták.
- A **street food** manapság a gasztronómia divatja. Itt is a gyorsan elkészíthető, nagyon sok minőségi alapanyagot tartalmazó, a nevéből adódóan akár menet közben elfogyasztható finomságokról van szó.

Küldjék mielőbb receptjeiket, a végső beküldési határidő:

2018. június 22.

Receptjeiket e-mailben a **receptverseny@mediaworks.hu** címre, postai úton az **5600 Békéscsaba, Kliss Ernő utca 3.** címre várjuk.

A receptek beküldői között kisorsolunk **2 DB 2 FŐRE 2 ÉJSZAKÁRA SZÓLÓ WELLNESSPIHENÉST EGY ZALAKAROSI 4*-OS HOTELBE.** A nyerteseket telefonon értesítjük.

Sorsolás: **2018. június 29. 10 óra**
Sorsolás helyszíne: **5600 Békéscsaba, Kliss Ernő utca 3.**

A recept beküldője:

Címe:

Telefonszáma:

E-mail-címe:

Alírása:

Alírással elfogadom a Mediaworks Hungary Zrt. adatvédelmi szabályzatát (mely megtalálható a www.mediaworks.hu/hu/content/adatkezesesi-tajekoztato-oldalon), és hozzájárulok ahhoz, hogy adataimhoz hozzáférést kapjon a vállalat, hogy címetett postai küldemény, elektronikus levelezés vagy azzal egyenértékű kommunikációs eszköz útján az információk és önmegjelölési jogról szóló, 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek megfelelően a Mediaworks Hungary Zrt. a marketingtevékenységéről történő tájékoztatást küldjön részemre. Alírással tudomásul veszem és elfogadom, hogy a személyes adataim törlését az adatvedelem@mediaworks.hu e-mail-címre eljuttatott elektronikus levélben, vagy postai úton (1034 Budapest, Bécsi út 122-124.) is kérhetem a Kiadódtól.

*Az Ön választását kérjük, jelölje X-szel.

Aki gazdász akar lenni...

...máshová kell annak menni – a nappalis képzés megszűnt Zalában

RÖVIDEN

A Nyitott Szív összejövele

ZALAEGRSZEG A Zalai Nyitott Szív Egyesület június 1-jén, pénteken 17 órakor tart összejövetelt a PTE Egészségtudományi Kar Zalaegerszegi Képzési Központja (Landorhegyi út 33.) nagyelődőjében. A program vendége dr. Halász Gabriella, a Zala Megyei Szent Rafael Kórház főigazgatója, aki az intézményt érintő aktuális kérdésekről tart előadást. A program nyitott, minden érdeklődőt várnak. **MH**

Gyakorlat a finomítóban

ZALAEGRSZEG Belső védelmi gyakorlatot, illetve külső védelmi terv gyakorlatot tartanak a MOL megveszélk helyi finomítóban (Zalai Finomító, Zrínyi u. 6.) csütörtökön 8.30 és 13 óra között, tájékoztatta lapunkat a zalaegerszegi önkormányzat. A gyakorlat során egy tartálykocsi sérülését szimulálják, s azt, hogy a folyamatos kiáramlás miatt a gázkoncentráció eléri a riasztási határértéket, amelynek következtében a belső riasztás és a lakosság tájékoztatására, figyelmeztetésére szolgáló külső rendszer is elindul majd. **ZH**

MNB-devizaárfolyam

2018. május 29.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	163,55 ▲
Svájci frank	1	278,99 ▲
Cseh korona	1	12,39 ▼
Euro	1	319,88 ▲
Horvát kuna	1	43,29 ▲
Japán yen	100	255,15 ▲
Új román lej	1	68,99 ▼
Szerb dinár	1	2,71 ▲
Orosz rubel	1	4,41 ▲
Angol font	1	366,71 ▲
USA dollár	1	277,12 ▲

▲ Változás az előző naphoz képest

HORVÁTH-BALOGH ATTILA
attila.horvathbalogh@zalaihirnap.hu

NAGYKANIZSA Hosszú évek teltek el azóta, hogy megszűnt a megyében az utolsó nappalis mezőgazdasági szakképzés. Most, aki illyesmit akar tanulni, annak Somogyba vagy Vas megyébe kell mennie.

A legfőbb kérdés persze az, hogy egyáltalán van-e igény a nappali, iskolarendszerű mezőgazdasági szakképzésre.

– A nagyobbik fiam mezőgazdasági gépésznek szeretne tanulni, de itt, Zalában nincs ilyen képzés; más megyébe kell mennie – hallottuk Szummer László szentpéterúri gazdálkodótól. – Hozzánk legközelebb Somogyban, Somogyzsitfán, illetve Vas megyében, Vépén folytatnak agrárszakképzést. Zalában korábban több helyszínen, Nagykanizsán, Zalaegerszegen és Keszthelyen is lehetett agrárszakképzést tanulni nappali tagozaton, de ma már sajnos, ezek a lehetőségek egytől egyig megszűntek. Én azonban nem hiszem, hogy legalább egy osztályt ne lehetne indítani valahol, s azt sem fogadom el, hogy nincs rá igény, mert több ismerősöm gyermeke kénytelen az említett, megyén kívüli településeken tanulni.

A Miklósfai Mezőgazdasági Zrt. vezérigazgatója, Tóth István szintén arról számolt be: a szakember-utánpótlás biztosítása érdekében indokolt lenne a megyén belül is valamilyen nappalis mezőgazdasági szakképzést indítani.

– A tehenészetünkben 4-5 ember hiányzik, mert fejő szakmunkásokat már nem képeznek – bocsátotta előre a vezérigazgató. – Ez csak egy példa, de állattenyésztők sincsenek, pedig ha valahol, ebben a szektorban szükség van

olyan munkavállalókra, akiknek legalább valami fogalmuk van a haszonállatok tartásáról, igényeiről. Mezőgazdasági gépészeket, traktorosokat is Csurgóról, az ottani képző intézményből tudunk felvenni párat, de ott se indul minden évben képzés, úgy tudom.

Megkérdeztük a témával kapcsolatban Bene Csabát, a Nagykanizsai Szakképzési Centrum főigazgatóját is. Az NSZC egyik tagintézményében, a Cserháti Sándor Szakképző Iskola és Kollégiumban korábban volt mezőgazdasági gépész-képzés, az utolsó évfolyam tagjai 2005-ben léptek ki az iskola kapuján.

– Sajnos, azóta még egyetlen mezőgazdasági foglalkoztató sem keresett meg minket ilyen képzési igénnyel, viszont úgy látjuk, hogy a szakember-utánpótláshoz szükséges képzéseket a foglalkoztatók

**A tehenészetből
4-5 ember
hiányzik, fejő
szakmunkásokat
se képeznek**

megoldják házon belül. Hatványozottan igaz ez a családi gazdaságokra. Ezért én nemigen látok rá esélyt, hogy a közeli jövőben ismét legyen nappali agrárképzés a megyében – jelentette ki Bene Csaba.

Süle Katalin, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei szervezetének elnöke, elnökségi szóvivő is úgy véli, a fiatalok nem preferálják a mezőgazdasági munkalehetőségeket, így az ilyen jellegű szakképzéseket sem.

– A jövő szakembereinek magas színvonalú iskolarendszerű képzése, a tudás



Szummer László egy IH 10-770 nehéz tárcsa karbantartását, a zsírpontok elhelyezkedését mutatja fiainak, Attilának és Lacinak. Megoldják házon belül?

FOTÓ: SZUMMERNÉ HORVÁTH MÓNIKA

megújítását szolgáló továbbképzések és a felnőttképzés folyamatos igénye, valamint a duális képzési rendszer bővítése az eddiginél szorosabb együttműködést kíván meg az agrárszakképző iskolák és az azokat körülvevő gazdasági-társadalmi környezet között országos és megyei szinten egyaránt – bocsátotta előre. – A megyei szintű megállapodásokhoz csatlakoztak az adott térség hangsúlyos agrárgazdasági szereplői, lehetővé téve, hogy a szakmai és szakmaközi szervezetek, gazdálkodók és önkormányzatok bevonásával

megegyezzen a gyakorlatorientált iskolai rendszer működését és az iskolarendszeren kívüli középfokú agrár szakképzést. A fentiek alapján már létre is jött egy megállapodás az FM által fenntartott agrár szakképző iskolák, a NAK megyei szervezetei és az őket körülvevő, a térség hangsúlyos agrárgazdasági szereplői között. Ezt az együttműködési megállapodást a NAK Somogy megyei szervezetével közösen Kaposváron írtuk alá. Információink szerint az agrárfoglalkoztatók főként a mezőgazdasági gépészeti

szakmai végzettségű munkaerő hiányát érzik, aminek fő oka a mezőgazdasági képzések iránti érdeklődés hiánya a fiatalok körében, valamint a szakma oktatásának több éven át tartó, elhúzódó jellege. Megjegyzem, iskolai rendszeren kívüli képzés keretében is szerezhető mezőgazdasági szakképesítések, a megyében is van mód ilyeneket indítani megfelelő létszám esetén, de ezek folyamatos indítását is az nehezíti, hogy a fiatalok nem preferálják a mezőgazdasági jellegű képzéseket, amikor pályát választanak. **HBA**

Családi és sportnapot rendeztek

Idén 1700 főt látott vendégül a közlekedési cég a sportcentrumban

ZALAEGRSZEG Az Északnyugat-Magyarországi Közlekedési Központ Zrt. szombaton Zalaegerszegen, a Városi Ifjúsági és Sportcentrumban tartotta meg idei családi és sportnapját.

A rendezvényről Hegedüs-Kuti Piroskától megtudtuk: a korábbi évek sikerének köszönhetően a résztvevők szá-

ma tovább növekedett, idén már 1700 ember látogatott ki a programra, amit dr. Vadvári Tibor alpolgármester és Papp László vezérigazgató nyitott meg.

Ezt követően Szántó Géza, a keszthelyi forgalmi üzem autóbusszvezetője vehetett át rendkívüli vezérigazgatói jutalmat, a 2018. május 14-én Nagykapornaknál történt súlyos közúti baleset során

tanúsított helytállásáért. Pár perccel a baleset után érkezett a helyszínre, ahol azonnal megkezdte és a mentők megérkezéséig folytatta a sérült személy újraélesztését, nagy

**Kitüntették
az életmentő
buszsofőrt**

segítséget nyújtva egy emberi élet megmentésében.

A családi és sportnap ezúttal is bővelkedett remek programokban. A gyerekeket ugrálóvár, rodeóbika, arcfestés, buszszimulátor, játszótér, trambulín, légvár, a felnőtteket férfi és női focimeccsek, íjászat, darts, teke, sakk, asztalitenisz, lövészet és főzőverseny várta.

Kuriózusként a társaság Ikarus 55 nosztalgia autóbusszával tehettek városnéző köröket a résztvevők Zalaegerszegen. A színpadon színvonalas helyi produkciók szórakoztatták a nagydéműt: a megannyi zalai táncos fellépő mellett gitár-, harmonika-, valamint operettelőadásra is sor került. A nap sztárvendége Aranyosi Péter humorista, illetve a zalai illetőségű Kaczor Feri volt.

A megyék összesített pontversenyét ezúttal Győr-Moson-Sopron nyerte. Egy évig az onnét érkezett csapat őrizheti a vándorserleget, illetve jövőre ez a megye ad helyszínt az eseménynek. **HP**



Futballozni is lehetett a találkozó

FOTÓ: KOROSA TITANILLA

Ki mit tud ezen a tájon?

LENTI A helyi Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ megrendezte tegnap a Ki mit tud ezen a tájon? elnevezésű ügyességi sportnapját.

Több hasonló rendezvényt szervezett már a házigazda intézmény, amelyeken többnyire zenés-táncos, illetve verses produkciókkal készültek a résztvevők. Most szakítva a hagyományokkal sportnapra várták a fogyatékkal élőket gondozó intézmények lakóit, ellátottjait, és több iskolából és

A Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ vezetője, Pozonec-Csoma Veronika elmondta: egyik pályázatuk adott lehetőséget a sportrendezvény megtartására a Lenti TE sporttelepén.

– Olyan feladatokat találtunk ki, amiket könnyedén megold mindenki – mondta Pozonec-Csoma Veronika. – Volt labdajáték, vízholdás, kosárlabda dobás és más vidám feladatok. Célul tűztük ki, hogy mindenkit megmozgassunk, és szeretnénk majd több résztvevővel hasonló sportnapot



A résztvevőket színes és szórakoztató produkciók is szórakoztatták

FOTÓ: ÉNYK

Látogasson el weboldalunkra!
ZAQI a Zala megyei
híradó